

## 東京迪士尼樂園&東京迪士尼海洋 「迪士尼萬聖節」

9月8日~10月31日

東京迪士尼海洋、東京迪士尼樂園將於9月8日至10月31日期間舉辦為期54天的秋季特別活動「**迪士尼萬聖節**」，分別以風格獨特的慶祝方式與遊客歡度秋高氣爽的季節！

東京迪士尼海洋將以洋溢異國風情的華麗萬聖節嘉年華為主題，推出煥然一新的特別娛樂表演。開朗逗趣的萬聖骷髏們也將紛紛由居住的各座主題海港前來加入嘉年華行列，與迪士尼明星攜手帶來繽紛多樣的精彩內容。

美國海濱將上演嶄新娛樂表演「**紐約萬聖節富麗秀**」。迪士尼明星與萬聖骷髏們將換上洋溢1920年代特色的服飾，舉辦一場滿載音樂、舞蹈、時尚氣息的萬聖節派對。

而地中海港灣的里多島亦會全新推出娛樂表演「**萬聖骷髏喜交友**」。僅在秋季出現的萬聖骷髏們將透過令人不禁莞爾的互動式演出，與來到東京迪士尼海洋的遊客結為朋友。

於失落河三角洲，今年將有幽默逗趣的新面孔萬聖骷髏加入迎賓遊行「**奇奇帝帝的萬聖骷髏狂歡會**」與奇奇、帝帝一同踩街，演出色彩繽紛、熱鬧無比的小遊行。

此外，不定時上演的特別節目「**萬聖骷髏街頭派對**」也會於多座主題海港登場。多才多藝的萬聖骷髏們將會在街頭演奏、跳舞、與遊客互動，或前往餐廳向用餐遊客問好，以有些恐怖又趣味十足的意外驚喜帶來歡樂時光。

東京迪士尼樂園則將延續去年的主題——「**萬聖節市集**」，由表情豐富的萬聖南瓜與迪士尼明星、萬聖幽靈一同演出遊行表演「**歡樂萬聖慶豐收**」，並於遊行中的互動時段換上全新音樂與遊客同歡。當演出隊伍暫停時，歡迎遊客以簡單的呼聲、動作手勢加入，齊來慶祝快樂萬聖節。

此外，園區大街小巷皆會換上應景裝飾，遊樂設施、餐廳設施也會配合「**萬聖節市集**」的主題推出特別內容，令喜悅熱鬧的萬聖節氣息更勝以往。

今年東京迪士尼樂園也將再次於特定期間開放萬聖節變裝入園，歡迎遊客全身打扮成迪士尼明星\*入園。



東京迪士尼海洋「**迪士尼萬聖節**」  
※圖片僅供參考



東京迪士尼樂園「**歡樂萬聖慶豐收**」  
※圖片為去年活動景象  
©Disney

在秋意漸濃的季節，包含 2 座園區、3 座迪士尼飯店以及迪士尼度假區線等設施的整座東京迪士尼度假區都將籠罩在萬聖節的歡欣氛圍中。歡迎遊客與家人、朋友一同蒞臨，盡情體驗東京迪士尼度假區唯此僅有的萬聖節！

※東京迪士尼樂園、東京迪士尼海洋設有變裝入園規則。於報導介紹「迪士尼萬聖節」相關資訊時請務必註明「東京迪士尼度假區對萬聖節變裝入園（全身裝扮成迪士尼明星入園）設有規定與限制，詳情請參閱東京迪士尼度假區官方網站或洽詢東京迪士尼度假區。」之字樣。

東京迪士尼度假區

<http://www.tokyodisneyresort.jp/tc/>

## 東京迪士尼海洋「迪士尼萬聖節」

### 娛樂表演

#### ☆紐約萬聖節富麗秀

地 點：港岸公園

演出時間：約 25 分鐘（每日 3~4 場）

演出人數：約 60 人

美國海濱將以 1920 年代的美國文化為主題，由迪士尼明星與曾經生活在當時的萬聖骷髏們一同展開充滿音樂、舞蹈、時尚氣息的萬聖節派對，與遊客共度熱力沸騰的嘉年華慶典。

來到繁華的紐約，紐約客們正又唱又跳地舉辦著華麗派對慶祝一年一度的萬聖季節。當米奇、美妮邀請萬聖骷髏們齊來參加這場難得的盛會，一場精彩的歌舞秀就此開始。

打扮時髦的唐老鴨、黛絲以及曾是時裝模特兒的萬聖骷髏們將搭乘敞篷車亮麗登場。在黛絲介紹起 1920 年代的最新流行時，骷髏模特兒們也在伸展台上走起秀來，架勢十足地展現時尚風采。

緊接著，廚師高飛將偕同「櫻花餐廳」的壽司師傅骷髏、「紐約美味房」的廚師骷髏們一起大展身手。而樂手骷髏們也一邊演奏著奇形怪狀的樂器一邊加入他們，帶來熱鬧的樂曲表演。其後，報童麥克斯將與報童骷髏們精神奕奕地登場，展現躍動感十足的特技舞蹈。

當米奇、美妮與萬聖骷髏們跳起華麗舞步；克莉絲與歌手骷髏們唱起可愛的情歌時，所有登場過的萬聖骷髏們都將加入演出行列，隨著輕快的音樂踏起舞步。

不料此時，唐老鴨的舅舅史高治卻看不慣迪士尼明星與骷髏們樂融融的樣子，竟然率領著黑幫老大奇奇、帝帝前來鬧場。在奇奇、帝帝的一聲令下，『小小黑幫』的骷髏們開始以橡果攻擊大家，使得派對會場剎那間陷入一片混亂……。

為了轉移不速之客的注意力，米奇與美妮提議邀請現場遊客一同來跳骷髏舞。隨著逗趣的舞蹈漸入佳境，讓正在搗亂的黑幫份子們也漸漸地受到吸引，情不自禁地開始跟著節奏舞動，令會場再度恢復歡樂氣氛。最後，史高治也敞開心胸加入了這場萬聖節派對。高潮迭起的萬聖節派對也就在所有人高歌歡唱、手舞足蹈中華麗落幕。

#### <登場的迪士尼明星>

米奇、美妮、唐老鴨、黛絲、高飛、麥克斯、奇奇、帝帝、克莉絲、史高治

## ☆萬聖骷髏喜交友

地 點：里多島

演出時間：約 20 分鐘（每日 3 場）

演出人數：約 30 人

當萬聖節的季節來臨，萬聖骷髏們興沖沖地乘船來到地中海港灣的里多島問候遊客，希望能夠與大家交朋友、認識彼此。無奈他們使用的骷髏語卻無法和人類溝通……。

於是骷髏們決定呼喚迪士尼明星前來幫助他們。

迪士尼明星在萬聖骷髏們的熱情迎接中抵達了里多島，並答應助骷髏們一臂之力。首先，迪士尼明星將邀請遊客一起挑戰骷髏語小遊戲，藉此熟悉骷髏們的語言。緊接著骷髏們也展現了輕快的舞蹈，表達他們對人類的善意。此時，由衷希望能夠與遊客一起共舞的骷髏們突然脫口說出了人類的語言！

學會與人類溝通的萬聖骷髏和遊客將一起歡唱、跳舞，慶祝彼此的友誼。迪士尼明星也在看到一切圓滿成功之後，搭船前往參加下一個萬聖節派對。

<登場的迪士尼明星>

米奇、美妮、唐老鴨、黛絲、奇奇、帝帝、高飛、布魯托、克莉絲

## ☆奇奇帝帝的萬聖骷髏狂歡會

地 點：失落河三角洲

演出時間：約 15 分鐘（每日 3 場）

演出人數：約 35 人

奇奇、帝帝、克莉絲將換上色彩繽紛明亮的服裝，與舞者、樂團一同隨著墨西哥風情十足的活潑音樂在失落河三角洲的街道踩街，展開熱鬧無比的迎賓小遊行。今年更有熱情洋溢的萬聖骷髏們新加入演出行列，令迎賓會歡樂加倍！

<登場的迪士尼明星>

奇奇、帝帝、克莉絲

## 特別節目「萬聖骷髏街頭派對」

今年，逗趣的萬聖骷髏們將在美國海濱、失落河三角洲、地中海港灣等共 3 座主題海港迎接遊客，透過有些恐怖卻又趣味無窮的街頭派對與遊客共度快樂時光。多才多藝的萬聖骷髏們不僅會在街頭演奏樂器、表演舞蹈，更會前往餐廳熱情招呼用餐遊客，展現獨特的可愛魅力！

### ☆萬聖骷髏餐廳迎賓表演

於美國海濱的「處女航紀念日自助餐館」將供應以萬聖骷髏為主題的吃到飽餐點，並有歌手、樂手、廚師的萬聖骷髏來到用餐區演奏樂曲並以骷髏語向遊客問好。此外，失落河三角洲的「猶加敦基地營燒烤」也會推出萬聖節特別套餐，並有居住在失落河三角洲的萬聖骷髏前來與用餐遊客互動。歡迎遊客於「迪士尼萬聖節」期間前往上述餐飲設施，體驗有萬聖骷髏相伴的用餐時刻！

### ☆萬聖骷髏街頭迎賓表演

一年一度的萬聖季節來臨了！東京迪士尼海洋的萬聖骷髏們無不引頸盼望著這個時期，期待在園區各處與來自世界各地的遊客一同度過帶有詭譎氣氛的歡樂萬聖節。

屆時，形形色色的萬聖骷髏皆會出現在美國海濱為遊客帶來驚喜。除了船員、行李員、廚師、樂手、歌手等一群曾經在 S.S. 哥倫比亞號工作的萬聖骷髏之外，畫家骷髏、帶著小狗散步的富豪骷髏、來到東京迪士尼海洋旅行的親子骷髏等萬聖骷髏亦會登場，在大街小巷掀起各樣趣味風波。同時，在地中海港灣也會有喜愛跳舞的建築工骷髏登場，配合輕快的節奏展現俐落舞步。

## Trick or Treat 送糖果活動

換上萬聖節特別裝扮的服務人員將會於美國海濱、失落河三角洲發送糖果。遊客於上述兩座主題海港遇見他們時，僅需說出「Trick or treat!」，即可獲得萬聖糖果一份！

《各項節目有可能受天候等的影響而變更內容或取消演出》

## 東京迪士尼樂園「迪士尼萬聖節」

### 娛樂表演

#### ☆歡樂萬聖慶豐收

地點：遊行路徑

演出時間：約 40 分鐘（每日 2 場）

演出人數：約 90 人

花車總數：7 台

迪士尼明星將換上精心設計的萬聖節裝扮，與萬聖幽靈們前來參加這場由米奇主辦的熱鬧遊行！充滿手工質感的 7 台花車將以「萬聖節市集」中獨豎一格的攤位作為主題，呈現明亮歡樂的節慶情景。每台花車上更可以見到萬聖南瓜既淘氣又可愛的模樣。

當遊行隊伍於途中稍作暫停、遊行音樂氣氛一變，即是互動時間的開始！迪士尼明星與舞者們將配合活潑節奏踏起輕快舞步帶動現場氣氛，並邀請遊客一起以簡單的歡呼、手勢等加入慶祝萬聖節的行列，將遊行的熱烈氣氛推向最高峰！

#### < 遊行陣容 >

各花車區段的主題		登場的迪士尼明星
1	萬聖節市集的小鎮樂隊	唐老鴨、輝兒、杜兒、路兒、鸚鵡 José Carioca、公雞 Panchito
2	滿載糖果餅乾的點心小舖	黛絲、克莉絲、牛媽媽克拉貝兒
3	萬聖節市集的遊戲攤位	高飛、麥克斯、三隻小豬（愛笛兒、愛琴兒、求實兒）
4	神奇的大南瓜屋	米奇、布魯托
5	研發巨型南瓜的實驗室	奇奇、帝帝、史迪奇、安琪
6	小熊維尼與好朋友的野餐廣場	小熊維尼、跳跳虎、驢子伊唷、小豬皮傑
7	南瓜女孩們的歌舞劇場	美妮

※遊行隊伍將於 3 處稍作停留。

（①西部樂園與夢幻樂園之間、②圓環、③明日樂園與卡通城之間）

#### ☆ 超級跳跳跳

特別活動期間，於廣場樓閣舞台演出的「超級跳跳跳」將在舞蹈演出與小遊戲橋段增加萬聖節的特別內容。歡迎小朋友前來與迪士尼明星共度趣味時光！

## ☆街頭娛樂表演

東京迪士尼樂園大樂隊將以「萬聖節市集」中熱鬧的小鎮樂隊作為演奏靈感，不定時於園區演出萬聖節版本的特別內容。

《各項娛樂表演有可能受天候等的影響而變更內容或取消演出》

## 遊樂設施特別內容

夢幻樂園的遊樂設施「幽靈公館」將於 2014 年 9 月 8 日至 2015 年 1 月 4 日期間，推出以鬼才導演提姆·波頓的電影《聖誕夜驚魂》為主題的特別內容——「幽靈公館：假期夢魘」。

於「迪士尼萬聖節」活動期間，「西部樂園射擊館」準備了萬聖節特別版的高飛警長徽章，作為送給神槍手級遊客的遊戲獎品（須十發子彈全部命中）。而「迪士尼畫廊」的迪士尼繪畫教室也會開設限期課程，教授遊客如何畫出萬聖節打扮的可愛米奇。

※迪士尼繪畫教室以日語授課。

## 東京迪士尼樂園&東京迪士尼海洋

### 園區裝飾

特別活動期間，東京迪士尼海洋將以洋溢異國風情、多彩多姿的萬聖節派對為題材，於各座主題海港換上繽紛裝飾呈現與平時風情迥異的萬聖節氛圍。屆時，地中海港灣將以華麗的萬聖節色彩迎接遊客。坐擁紐約區與鱈魚岬的美國海濱，則是利用萬聖骷髏的旗幟以及南瓜、骨頭等造型的萬聖節裝飾營造紐約的繁華氣息，並於鱈魚岬豎起可愛的南瓜稻草人，令悠閒的田園情景中洋溢著溫馨的萬聖節氣息。失落河三角洲也將以拉丁美洲風情的骷髏裝飾妝點街景，並於餐廳設施新增金盞花花飾、墨西哥剪紙吊旗等裝飾。

於東京迪士尼樂園，灰姑娘城堡前的圓環將會展示迪士尼明星與萬聖幽靈在萬聖節市集相聚一堂、共度佳節的歡欣景象。例如米奇與萬聖幽靈在移動式遊樂園搭乘旋轉木馬的可愛模樣等，都會成為供遊客拍照留念的照相景點。今年，萬聖節市集的熱鬧氣息更延伸至園區餐廳、遊樂設施等處。「水晶宮餐廳」將以點心小舖作為裝飾概念，「西部樂園射擊館」亦會搖身一變，裝飾成萬聖節市集的遊戲攤位。而西部樂園、夢幻樂園、卡通城也將再次以萬聖南瓜為主題精心裝點，令園區處處充滿明亮歡樂的萬聖節氛圍。

## 特別商品

特別活動期間，**東京迪士尼海洋**將銷售約 70 種特別商品。迪士尼明星於娛樂表演「紐約萬聖節富麗秀」的造型將成為商品圖案，提供遊客多種品項選擇；以萬聖骷髏作為設計的趣味造型帽、造型髮箍等亦是令遊園時光增添歡樂的輕便道具。

而今年達菲與雪莉玫的系列商品更加入了達菲的新朋友，愛畫畫的貓——傑拉多尼，並將自 9 月 5 日推出以萬聖節為主題的季節性商品。

**東京迪士尼樂園**亦將配合活動主題「萬聖節市集」推出繽紛商品，並同時銷售大人小孩都能輕鬆嘗試變裝樂趣的趣味造型帽、造型髮箍等共約 70 種特別商品。

此外，約 120 種**東京迪士尼樂園&東京迪士尼海洋共通商品**也會於活動期間登場。除了萬聖南瓜造型的商品之外，米奇、唐老鴨等迪士尼明星打扮成吸血鬼、木乃伊的「Funny Monsters」系列商品也會首度上市。穿上恐怖裝扮卻依舊可愛的迪士尼明星商品，將是遊客作為萬聖節遊園伴手禮的嶄新選項。



東京迪士尼樂園&東京迪士尼海洋  
共通商品  
原子筆套組 2,300 日圓

※特別商品自 9 月 1 日起搶先推出（達菲與雪莉玫的系列商品除外）。

※達菲與好朋友們的萬聖節系列商品為東京迪士尼海洋園內的獨家商品。

## 特別餐飲

於**東京迪士尼海洋**，「猶加敦基地營燒烤」不僅將推出佐有骷髏頭造型玉米脆片的漢堡排套餐，更會不時有萬聖骷髏前來餐廳歡迎用餐遊客。「米格勒黃金國快餐中心」則將再次供應深獲好評的骷髏頭造型塔可飯套餐。此外，黑色餃子包、南瓜口味吉拿棒、附有紀念杯盤的特別餐飲等也會於「迪士尼萬聖節」活動期間登場。

於**東京迪士尼樂園**，供應吃到飽餐點的「水晶宮餐廳」將配合特別活動主題推出豐盛的「萬聖節市集」特色餐點，「莎拉奶奶的廚房」也會供應南瓜燈籠造型的蛋包飯等各種外型可愛的特別餐飲。此外，佐有幽靈造型巧克力的萬聖節特製聖代、附有紀念杯盤的特別餐飲、萬聖節造型的米奇包子和美妮包子亦會同時上市。

※特別餐飲自 9 月 1 日起搶先推出。

## 萬聖高空夜

當充滿萬聖節氣氛的旋律響起，璀璨耀眼的煙火表演「萬聖高空夜」隨即登場。一朵朵在星空中綻放的美麗煙火將為一天的美好回憶增添燦爛色彩。



## 東京迪士尼樂園、東京迪士尼海洋變裝入園規則

東京迪士尼樂園隨時歡迎未滿 12 歲的孩童以全身變裝（全身裝扮成迪士尼明星）入園。12 歲以上的遊客可於特別活動的第一週及最後一週（即 9 月 8 日～9 月 14 日 & 10 月 25 日～10 月 31 日，共計 14 天）以全身變裝入園。

東京迪士尼海洋亦隨時歡迎未滿 12 歲的孩童以全身變裝入園，但恕不開放 12 歲以上的遊客以全身變裝入園。

此外，基於安全考量，兩座園區的部分遊樂設施可能會婉拒變裝的遊客搭乘。

於報導介紹「迪士尼萬聖節」變裝入園相關資訊時請務必刊登以下規則，或註明「東京迪士尼度假區對萬聖節變裝入園（全身裝扮成迪士尼明星入園）設有規定與限制，詳情請參閱東京迪士尼度假區官方網站或洽詢東京迪士尼度假區。」之字樣。

- ※ 東京迪士尼海洋恕不開放 12 歲以上的遊客以迪士尼明星的全身變裝入園。
- ※ 請勿以迪士尼明星之外的裝扮入園。
- ※ 東京迪士尼樂園除指定日期（共計 14 天）之外，恕不開放 12 歲以上的遊客以迪士尼明星的全身變裝入園。
- ※ 請勿以彩妝塗抹或以面具遮蓋臉部，並請勿使用會改變臉部造型的鬍鬚等變裝配件。同時，請避免具有尖銳配件、行走時可能造成危險，或是過於暴露的服裝造型。亦請勿攜帶手杖等棒狀變裝道具或危險物品。
- ※ 請勿裝扮成東京迪士尼度假區的服務人員。
- ※ 請勿於園區內外的洗手間、無障礙洗手間以及投幣式置物櫃設置處更衣。
- ※ 觀賞娛樂表演時，請取下大型變裝道具，以免影響其他遊客的視野。
- ※ 為確保遊客安全並維護主題園區特色，園方將有權婉拒無法遵守上述變裝規則或裝扮不合宜的遊客入園。

\* 有關變裝入園的詳細規則已刊登於東京迪士尼度假區日文官方網站。

## 迪士尼飯店

「迪士尼萬聖節」期間，迪士尼大使大飯店、東京迪士尼海洋觀海景大飯店、東京迪士尼樂園大飯店皆會推出特別活動，令園區的歡樂氛圍延伸至飯店各個角落。

屆時三座迪士尼飯店的餐廳設施皆會自9月1日起搶先園區特別活動，推出附有「迪士尼萬聖節」獨家紀念品的特別全餐，並供應以秋季豐富食材設計、色彩繽紛多樣的特別餐點。

迪士尼大使大飯店更將於「迪士尼萬聖節」活動期間推出主題客房，以富有萬聖節意趣的客房裝飾迎接住宿遊客。房內的特製床單將印有萬聖節裝扮的迪士尼明星、萬聖南瓜圖樣，令歡欣愉悅的氣息伴隨遊客進入夢鄉。



迪士尼大使大飯店  
「帝國餐廳」午間全餐

## 東京迪士尼度假區套裝行程

東京迪士尼度假區將配合「迪士尼萬聖節」特別活動，推出季節性住宿套裝行程。此行程專為希望盡情暢遊兩座園區的遊客設計，囊括了飯店住宿券、兩座園區的「迪士尼萬聖節」娛樂表演觀賞券、不限使用時段的快速通行券等豐富內容。歡迎遊客上網選購，盡興暢遊秋意正濃的東京迪士尼度假區。

※行程內容僅提供日文服務。

※詳情請參閱「東京迪士尼度假區線上購票&預約」：

[www.tokyodisneyresort.jp/online/](http://www.tokyodisneyresort.jp/online/)（僅提供日文網頁）

## 迪士尼度假區線

位於東京迪士尼度假區玄關位置的單軌電車「迪士尼度假區線」將首度行駛萬聖節彩繪列車，並於度假區總站換上萬聖節裝飾迎接遊客。